

合肥试水党政人才“柔性”流动

星报讯(杨希 薛辉 记者 刘元媛) 在现行行政管理体制下,有些优秀党政人才“有劲使不出”,一些中心工作也急需一大批优秀党政人才来做,一些任务繁重的职能部门也急需优秀人才的流入。记者从合肥蜀山区获悉,该区率先在全省试行党政人才“柔性”流动机制,解决人闲、事多的两难困境。

困境 优秀人才“有劲使不出”

合肥蜀山区一位负责人表示,该区招商局由于只有7名工作人员,难以完成招

商工作。人手紧缺的问题同样也出现在城改部门中,三年内全区要取消77个城中村,工作人员忙得焦头烂额。但一些相对清闲的部门许多优秀人员却无所事事。

为了让优秀人才资源向中心工作流动,合肥市蜀山区在全省乃至全国率先试行党政人才“柔性”流动机制。参与“柔性”流动的工作人员到新单位后,其编制、工资、待遇在原单位保持不变,组织关系转入新单位,工作却与原单位全部脱钩,完全服务于新岗位。

进展 第二批人才流动36人脱颖而出

目前,这一新的用人机制备受全区党政人才欢迎。经过动员部署、推荐报名和人岗匹配等多个环节,第二批58名预备流动人员中的36人走上了新的岗位。

蜀山区委组织部原组织科长现流动到区信访局副局长一职的罗浩远表示,这样的用人机制能够突破条条框框,搞活用人机制从而激活“鲶鱼效应”,使一大批人才成长起来。

激励 表现优秀者将列为后备干部

记者获悉,人才“柔性”流动机制不仅能够发掘、使用人才,也将成为提拔人才的重要通道。第一批人才“柔性”流动中,已被提拔重用的比例占到80%。

在流动的2年时间内,组织部门将对流动人员进行跟踪考核。不适应新岗位的可退回原单位,成绩突出有发展潜力的可列为后备干部并在提拔等方面优先考虑。

合肥明年上半年有望实行城市低保网上审批 “关系保”、“人情保”，样样都难保！

星报讯(李科 陈伟 记者 赵莉) 抱着厚厚的一摞材料,拿着身份证、户口本原件跑去申请低保,经过繁琐的人工审批手续之后,还不一定能够申请成功;关系保、人情保、骗保现象时有发生……合肥市即将全面推行的城市低保网上审批方式有望解决这些难题。目前,合肥市庐阳区已经在全市率先试点城市低保网上审核、审批工作,现已试点成功,并将相关经验向全市推广。

高效: 申请、审核一网搞定

家住庐阳区亳州路街道畅园社区的魏某是二级肢残患者,今年元月12日,他向所在社区提交了低保申请书,经过入户调查、低保民主评议听证和公示等上报程序,

社区及时将他的所有材料上传到街道,街道复核后再发给区民政局进行审批。

当月魏某就从社区收到了通过审核的通知。他有些吃惊地说:“以前小区里也有居民申请过低保,听说审核审批至少要一个月,没想到这次会这么快,真是太及时了”。

“从接到申请人的申请开始,整个程序约在十个工作日内。”合肥市民政局社会救助处相关人员介绍道。

便捷: 一年两次审核无需跑腿

家住庐阳区益民街道环城南路社区的费奶奶属二类保障对象,根据《合肥市城市居民最低生活保障实施细则》,一年要进行

两次审核。每次低保审核需要把她的身份证和户口本都上交到社居委,再由社居委上交到街道和区民政局。一层层上交,整个复核至少需要半个月,这么长时间这些证件都不在身边,有时需要证件办事都办不了。

“实行低保网上审批后,费奶奶的顾虑也将随之消失。因为困难家庭在初次申请时即已将该户的家庭信息全部录入电脑,并将相关的证件材料扫描保存,下次复核时,只要提供低保家庭发生其他变化的依据即可,不发生变化的,就不需要再提供其他材料了。”庐阳区低保中心相关负责人介绍道。

透明: 关系保、人情保、骗保杜绝更有效

据介绍,庐阳区低保中心现在使用的网上审批系统与合肥市社保信息实行资源共享,在录入申请对象的身份证号码后,系统将自动从社保信息的数据库中调出该户的就业单位和收入情况等相关信息。

庐阳区低保中心相关负责人介绍说:“这样,即使你找到领导或熟人说情,系统将无法录入该户信息,就无法进行审批,享受低保。同时,你隐瞒就业情况和收入,在网上的系统里也无法掩盖。因此实行低保网上审批后,这样就可以杜绝‘关系保’、‘人情保’和‘隐形收入’。从而使城市低保工作更加阳光。”

预计明年上半年合肥城区将全面实现低保网上审批。



热烈祝贺美的集团销售突破1000亿暨美的总部大厦落成庆典

美的空调率先出击 美的变频风暴

42年仅此一次 变频空调出厂价

买变频,选美的! 就是选冠军! 就是选省心! 就是选放心!

千亿美的大惠天下

活动时间: 10月30-31日



抢购现场

2010年4月10日-11日美的空调第二次出厂价销售,疯狂销售12万台
(地点:合肥鼓楼大厦)

- 买变频请选择十年包修!
- 本次活动机会难得,先认筹后购买,活动期间只接受认筹顾客,10月25日起消费者凭身份证到全省美的空调专柜或专卖店预交200元定金(每个身份证仅限认第三台空调),即可领取认筹券一张和精美美的电吹风一个;认筹顾客活动当天购买可额外获赠美的豪华电压力锅一台(特价机除外)。
- 100台美的超微感变频空调免费等你拿,认筹顾客无论是否购买均可参加此次抽奖活动。
- 若顾客在30日、31日未选购到合适的空调,11月10日后可全额退还定金。(电吹风不再收回)
- 美的空调安徽各分公司庄严承诺此次活动空调价格超乎想象,42年来第一次;
- 本次活动价格超乎想像,价保100天!
- 工程价、团购价、特批价、关系价、抢购价均不如本次美的空调出厂价,绝对优惠、绝对到位;
- 美的空调老用户凭发票至各美的空调专柜登记,美的为您及时上门免费保养一次;
- 本次活动由安徽省合肥市中安公证处全程公证!

详情请咨询各美的专卖店或各商场美的空调专柜

最终解释权归合肥美的制冷产品销售有限公司所有